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Általános iskolában tanítók figyelmébe ajánljuk a szociális, érzelmi intelligencia fejlesztését 

segítő, a mai tanulói élethelyzetek (járvány stb.) megoldását, tompítását segítő lehetőségeket 

gyakorlatokon keresztül bemutató tanfolyamunkat: 

Szociális és érzelmi készségek fejlesztése 

A továbbképzés célja: olyan szakemberek képzése, akik a nevelő-oktató munkájuk során képesek 

hatékonyan fejleszteni az iskoláskorú gyerekek szociális készségeit és képességeit. A képzésben részt 

vevő pedagógusok ismerjék meg a szociális és érzelmi fejlesztés elméleti alapjait, valamint a 

gyakorlatok által szerezzenek tapasztalatokat a különböző életkorú gyerekek szociális és érzelmi 

készségeinek hatékony fejlesztéshez. 

 

Idegen nyelvet tanító általános iskolai és középiskolai tanár kollégák figyelmébe :  

4K - 21. századi készségek fejlesztése a nyelvórán online, hibrid és jelenléti formában 

A továbbképzés célja, hogy a résztvevő pedagógusok ismerjék meg a nyelvoktatás során a mai oktatási 

környezetben alkalmazható új módszereket, eszközöket és technikákat. Célja a továbbképzésnek, hogy 

sajátítsák el az idegennyelvi kompetencia alapú nyelvtudás, a tanuló- és tevékenységközpontú 

módszerek során elvárt tanári szerep attitűdjének kialakítását, valamint a kooperatív technikák és más, 

változatos munkaformák rendszeres alkalmazását. Ismerjék meg a modern infokommunikációs 

eszközöket és a nyelvoktatásban és készségfejlesztésben alkalmazható weboldalakat és applikációkat, 

valamint azok beillesztési lehetőségeit tanítási gyakorlatukba. Ismerjék meg a 21. században kiemelten 

fontos készségeket, képességeket: a kommunikációt, kreativitást, kooperációt és a kritikai gondolkodás 

fejlesztésére alkalmas gyakorlatokat. A résztvevők a megismert módszereket, technikákat és forrásokat 

legyenek képesek adaptálni saját gyakorlatukba akár jelenléti, akár online tanulási keretek között. 

 

Tanítók, általános iskolában és középiskolában tanító bármely szakos tanár kolléga figyelmébe 

ajánljuk a következő három tanfolyamot: 

Iskolaelhagyás csökkentése pozitív, preventív pszichológiai szemlélettel – új tartalommal és 

módszerekkel! 

A továbbképzés célja: a résztvevők felkészítése az alap- és középfokú köznevelési intézményekben 

lemorzsolódással veszélyeztetett, valamint kiemelt figyelmet és különleges bánásmódot igénylő tanulók 

egyéni sajátosságaira alapozott, megfelelő ütemű, folyamatos, integrált közegben történő nevelésre-

oktatásra. A képzés további célja, hogy segítséget nyújtson a pedagógusoknak a krízisek 

felismerésében és a beavatkozások legfontosabb alapelvei mentén a kompetenciahatáraikon belül. A 

továbbképzés célja az iskolai sikertelenség hátterének, a lemorzsolódás okainak, a különleges 

bánásmódot igénylő tanulók helyzetének, a generációs változásoknak, motiválás újszerű 

lehetőségeinek, a különféle tanulási utak bemutatásának, a gamifikációs lehetőségeknek, a támogató 

iskolai kommunikáció kialakításának megismertetése, elsajátíttatása, a Komplex Alapprogram, mint 

hatékony intézkedés, jó gyakorlat megismertetése. A képzés célja, hogy a résztvevő számára nyújtson 

alapismereteket az önismeretre épülő pályaválasztás, a helyes pályaismeret fontosságáról, annak a 

lemorzsolódásban, korai iskolaelhagyásban betöltött szerepéről, ezzel is hozzájárulva a preventív 

szemlélet és iskolai gyakorlat kialakításához. 

 

  



Kreativitást mindenkinek! A tehetséggondozás lehetőségei a köznevelés színterein 

A továbbképzés célja, hogy erősítse meg a tehetség felismeréséhez, fejlesztéséhez szükséges elméleti 

és gyakorlati háttértudást, mélyítse el új ismeretekkel, újítsa meg, különös tekintettel a tehetség szociális, 

érzelmi, társas aspektusaira valamint az énkép és az önértékelés szerepére. Cél olyan pedagógusok 

továbbképzése, akik a tehetséggondozásban rejlő lehetőségeket keresik és munkájuk egy részét ez a 

tevékenység tölti ki, mely speciális felkészültséget és kompetenciát kíván meg. A résztvevő a tanfolyam 

végére tudja hasznosítani a továbbképzési programban szerzett ismereteket, módszereket, eljárásokat, 

gyakorlatokat a saját pedagógiai gyakorlatában, váljék képessé olyan kommunikáció alkalmazására, 

amely segíteni tudja a pozitív intézményi klíma alakulását, ezáltal a különböző szociokulturális 

környezetből érkező tehetséges gyerekek pozitív értékeit, erős oldalait tudja felszínre hozni. 

 

Mindennapi fenntarthatóság. A fenntarthatóság gyakorlata, a fenntarthatóság a 

környezetünkben és pedagógiai eszközei – okoseszközök bevetésével 

A továbbképzés célja, hogy a résztvevők az elméleti részben ismerkedjenek meg a fenntartható fejlődés 

fogalmával, a fenntarthatóság alapdokumentumaival, az ENSZ Fenntartható Fejlődési Céljaival (SDG).  

Ismerjék meg a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégiát. A KSH fenntartható fejlődés indikátorai 

segítségével elemezzék és értsék a fenntarthatóság irányába tett lépéseket országos szinten. A gyakorlati 

részben cél a helyi környezet és a helyi közösségek egy-egy az ENSZ fenntartható fejlődési céljához 

(SDG) kapcsolódó értékének, problémájának megismerése bemutatása. Ismerjenek meg környezeti 

projektekben eredményesen alkalmazható oktatási és szemléltetési módszereket, infokommunikációs 

eszközöket és technikákat. A résztvevők ismerkedjenek meg olyan ingyenesen is hozzáférhető online 

mobil alkalmazásokkal, melyek a tanítást hatékonyabbá tehetik és alkalmasak projektfeladatok 

megoldására is a környezettudatosságra nevelés és a fenntarthatóságra nevelés körében. 

 

 


